JloMalIHe 3aBIaHHA 10 MPAKTHYHOI0 3aHATTA Nel6

Nel. Cxknanaite piBHSHHSA JAOTHYHOI 1 HOpMasli JI0 JIaHMX JIIHIM B yKa3aHIN

TOYLI Xy :

1.1 y=x*+3x, x5=-1
1.2. y=sin3x, xozg

1.3. y=~+2x+5, xp=2

2. 3HaiiTi HaO1IbIIIe 1 HAMEHIIIe 3HaUYeHHS (PYHKIII Ha BKa3aHOMY BiAPI3KY:

2.1, y=2x+9x* —60x-7, [-1;3]

22, y=y0,5x% +3x+5, [24]

23. y= sin(4x + Ej, [O;E}
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3. 3HalaiTh IHTEpBAX 3pOCTaHHsA 1 ciafganHs QyHKIii. JlocniquTh GyHKITiIO Ha

EKCTPEMYM.

3.1 y=3x*—8x* +6x2 -9

2
x“ =3
32, y=
Y x—2
2
33, y= 42
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